
COMISIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN C~VICA 

TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

MINUTA 

En la Ciudad de México, Distrito Federal. siendo las nueve horas con cuarenta y siete 

minutos del día 12 de febrero de 2012, en las oficinas del lnstituto Electoral del Distrito 

Federal, sito en la calle Huizaches número 25, Colonia Rancho los Colorines, Código 

Postal 14386, Delegación Tlalpan, se reunieron los CC. Consejeros Electorales Mtra. 

Yolanda Columba León Manríquez, Presidente de la Comisión de Capacitación 

Electoral y Educación Cívica, Lic. Fernando José Díaz Naranjo y Mtro. Néstor Vargas 

Solano, Consejeros Electorales integrantes de la Comisión; la Lic. Herandeny 

Sánchez Saucedo, representante propietaria del Partido Nueva Alianza; así como el 

Lic. Hugo Rodríguez Díaz, Secretario Técnico de la Comisión, en su carácter de 

integrantes de la citada Comisión, de conformidad con el artículo 37 del Código de 

instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, para llevar a cabo la 

Tercera Sesión Extraordinaria de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación 

Cívica correspondiente al año 201 2. k~ 
De conformidad con la fracción IV del articulo 45 del Reglamento de Sesiones del 

Consejo General y Comisiones del lnstituto Electoral del Distrito Federal, el Secretario 

Técnico de la Comisión pasó lista de asistencia a los integrantes de dicha instancia, 

quienes firmaron la lista respectiva en el asiento correspondiente a la sesión que se 
1 

celebra. Asimismo, de conformidad al artículo 37, párrafo tercero, del Código antes 

referido 

calidad 

, se dio cuenta de la asistencia del Mtro. Raúl Ricardo Zúñiga Silva, en su 

de Director Ejecutivo de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 

De conformidad con lo establecido en el artículo 58 del Reglamento citado, se dio 

cuenta de la asistencia de la Mtra. Blanca Gloria Martínez Navarro, Encargada del 

Despacho de la Unidad Técnica de Archivo, Logística y Apoyo a Órganos 

Desconcentrados, del Mtro. Jaime Alfredo González Amaro, Titular de la Unidad 



Técnica de Servicios Informáticos y del Lic. José Jacinto Díaz Careaga, Titular de la 

Unidad Técnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de Datos 

Personales 

En consecuencia, se declaró en términos de la fracción V del artículo 45 del referido 

~ e ~ l a m e n t ó ,  la existencia del quórum a que se refiere la fracción I del artículo 40 en 

relación con el artículo 56 del mismo ordenamiento. En razón de lo anterior y 

conforme lo señalado en el artículo 55 del multicitado Reglamento, la Presidente de la 

Comisión declaró el inicio de la Tercera Sesión Extraordinaria de la Comisión de 

Capacitación Electoral y Educación Cívica correspondiente al año 2012. 

A solicitud de la Presidente de la Comisión, el Secretario Técnico dio lectura al Y 

proyecto de Orden del Día, mismo que sometió a la consideración de sus integrantes: 

1. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de minuta 

correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Capacitación 

Electoral y Educación Cívica del año 2012, celebrada en fecha 8 de febrero del 

mismo año. 

2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del documento denominado 

"Mecánica para llevar a cabo el sorteo del mes base y de la letra que se 

utilizarán en a selección aleatoria de ciudadanos para a Integración de Mesas 

Directivas de Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 2011-2012", que ; 
presenta el Director Ejecutivo de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 

3. Realización del sorteo del mes base y de la letra que se utilizarán en la 

selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de Mesas Directivas de 
/ 

Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-2012. 

4. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del documento denominado 

"Resultados del sorteo del mes base y de la letra que se utilizarán en la 

selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de Mesas Directivas de 

Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-201 2". 



Los Consejeros integrantes de la Comisión de Capacitación Electoral y Educación 

Cívica, aprobaron por unanimidad el Orden del día y lo desahogaron en los siguientes 

términos: 

1. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de minuta 

correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Capacitación Electoral y Educación Cívica del año 2012, celebrada en fecha 8 

de febrero del mismo año. P! 
El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano entregó diversas observaciones al 

documento de mérito referentes a la redacción y particularmente a la nomenclatura 

con la que se identificaban los acuerdos, sobre todo cuando los documentos se dan 

por recibidos, pues la consideraba inadecuada. 

Al no haber más comentarios, los integrantes de la Comisión adoptaron el siguiente 1: 
acuerdo: 

Acuerdo CCEyEC.3a.Ext.l.02.2012.- Se aprueba, por unanimidad de votos, la 1 

minuta correspondiente a la Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Capacitación Electoral y Educación Cívica del año 2012, celebrada en fecha 8 I 

de febrero del mismo año, con las observaciones del Consejero Electoral Néstor 

Vargas Solano. 
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2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del documento denominado 

"Mecánica para llevar a cabo el sorteo del mes base y de la letra que se 

utilizarán en la selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de Mesas 

Directivas de Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-2012", que 

presenta el Director Ejecutivo de Capacitación Electoral y Educación Cívica. 



El Secretario Técnico de la Comisión informó que se recibieron observaciones por 

parte de la oficina de la Presidente de la Comisión. 

Al no haber más comentarios, los integrantes de la Comisión adoptaron el siguiente 3 
acuerdo: d 

Acuerdo CCEyEC.3a.Ext.2.02.2012.- Se aprueba, por unanimidad de votos, el 

documento denominado "Mecánica para llevar a cabo el sorteo del mes base y 

de la letra que se utilizarán en la selección aleatoria de ciudadanos para la 

Integración de Mesas Directivas de Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 

2011-2012", que presenta el Director Ejecutivo de Capacitación Electoral y 

Educación Cívica, con las observaciones de la Presidente de la Comisión. 

!\ - 
3. Realización del sorteo del mes base y de la letra que se utilizarán en la 

selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de Mesas Directivas de 
'%. '\ 

Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-201 2. 'y 
1- ;i* 

Los integrantes de la Comisión se trasladaron al salón contiguo para llevar a cabo el 

sorteo. 

El sorteo se realizó conforme lo señalado en la mecánica aprobada en el punto ! 
anterior, teniendo como resultados el mes de julio y la letra "S1' (ese). 

CCEyEC.3a.Ext.3.02.2012.- Se tiene por realizado el sorteo del mes base y de 

la letra que se utilizarán en la selección aleatoria de ciudadanos para la 

Integración de Mesas Directivas de Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 

201 1-2012. 



l 4. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del documento denominado 

1 "Resultados del sorteo del mes base y de la letra que se utilizarán en la 

1 selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de Mesas Directivas de 

Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-201 2". 

La Presidente de la Comisión dio cuenta de la incorporación a la mesa de la 

representante propietaria del Partido Verde Ecologista de México, Lic. Zuly Feria 

Valencia. 

1 
El Secretario Técnico de la Comisión informó que se recibieron observaciones de la 

oficina de la Presidente de la Comisión. 

La Presidente de la Comisión solicitó al Director Ejecutivo y al Titular de la Unidad 

Técnica de Comunicación Social, Transparencia y Protección de Datos Personales 

colocar en el sitio de lnternet del Instituto la información del mes base y letra 

sorteados, consignando las precisiones necesarias respecto de la selección aleatoria 

de ciudadanos para la Integración de Mesas Directivas de Casilla en el Proceso , ' 

Electoral Ordinario 2011-2012. Concluyó agradeciendo el apoyo de quienes \ 
participaron en la preparación y realización del sorteo. 

(-\)\ pih i ! i ! 

El Secretario Técnico de la Comisión informó que una vez concluido el sorteo, se : . i , F.--., / 
incorporó al documento de merito la información relativa a que el mes de julio y la letra /'u/ 
"S" (ese) son los resultados obtenidos. 1 

!! ir  
Al no haber más comentarios, los integrantes de la Comisión adoptaron el siguiente f 
acuerdo: 

Acuerdo CCEyEC.3a.Ext.4.02.2012.- Se aprueba, por unanimidad de votos, el 

documento denominado "Resultados del sorteo del mes base y de la letra que 

se utilizarán en la selección aleatoria de ciudadanos para la Integración de 

Mesas Directivas de Casilla en el Proceso Electoral Ordinario 201 1-2012", que 

presenta el Director Ejecutivo de Capacitación Electoral y Educación Cívica, 



con la incorporación de la información correspondiente al mes y la letra, así 

como las observaciones de la Presidente de la Comisión. 

Al no haber más comentarios ni otro asunto que tratar y siendo las diez horas con 

cincuenta y cinco minutos del día 12 de febrero del año en curso, se dio por concluida 

la Tercera Sesión Extraordinaria de la Comisión de Capacitación Electoral y 

Educación Cívica, correspondiente al año 201 2. 

~onsej6ra Electoral Presidente de la 
Comisión de Capacitación Electoral y EducHcj$ Cívica 
--. '\,. 
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FERNANDO JOSÉ D~AZ NARANJO 
Consejero Electoral integrante de la Consejero El 

Comisión de Capacitación Electoral y Com 
Educación Cívica 


	

